



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 79
(7445)

24
Октября
2014 г.
ПЯТНИЦА

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие "Знамя труда", комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

К ЮБИЛЕЮ ПОБЕДЫ

В моей семье живёт душа России



С 18 сентября по 27 октября в Самарской области проходит II Губернский фестиваль самодельного народного творчества «Рождённые в сердце России», посвящённый семидесятилетию Победы в Великой Отечественной войне.

У фестиваля очень благородная миссия - сохранение единого культурного пространства региона, вовлечение в активную социокультурную деятельность широких слоёв населения Самарской области.

Фестиваль самодельного народного творчества призван поддержать творческую активность работников учреждений культуры региона, показать лучшие образцы самодельного народного творчества.

Учредителем Фестиваля является министерство культуры Самарской области, организационный комитет возглавляет министр культуры Самарской области Ольга Васильевна Рыбакова.

Участвуют в Фестивале творческие коллективы, солисты-исполнители самодельного народного творчества, выступающие в различных жанрах, а также мастера декоративно-прикладного творчества всех муниципальных образований Самарской области.

В Фестивале представлены две категории участников - городские округа и муниципальные районы.

Оценивает выступления очень компетентное жюри, в состав которого входят заслуженные работники культуры России, заслуженные артисты России, профессора, доценты, специалисты разных отделений культуры: хореографии, народных инструментов, хорово-

го искусства.

Оценивает программы вместе с жюри экспертная комиссия.

Открыли Фестиваль 18 сентября городские округа Тольятти, Новокуйбышевск и Сызрань со своими программами.

19 октября на сцене недавно отремонтированного Самарского академического театра оперы и балета выступал муниципальный район Красноармейский. Наша концертная программа называлась «В моей семье живёт душа России и память о войне».

Форма нашей концертной программы - театрализованное представление с единым сценарием.

Вначале на сцене театра оперы и балета были показаны сценки мирной довоенной жизни. Бегают мальчишки. Народный хор Кировского дома культуры исполняет народную песню «Крутись, веретёнце». Люди ещё не знают, что уже началось самое страшное - война. Звуки канонады, грохот разрывающихся снарядов, свист пуль - пришла она, беда.

А здесь, как в народной поэме А.Т. Твардовского:

Тут не скажешь: я - не я,
Ничего не знаю,
Не докажешь, что твоя
Нынче хата с краю.

Не с краю, совсем не с краю оказались хаты наших колдыбанцев, когда пришла война на нашу землю.

С 1941 по 1945 годы из Колдыбанского района было призвано в ряды армии более трёх с половиной тысяч человек. Погибли и пропали без вести более полутора тысяч. За ратные подвиги многие

наши земляки награждены медалями и орденами. Четверо стали Героями Советского Союза.

О них и в память о них со сцены народный ансамбль русской песни «Воложка» пел в тот день а-капелла песню «На пороге дома мать...», вызвав у слушателей сильные эмоции.

А когда на театральной сцене появился сводный хор Красноармейского района с гимном партизан - песней «Ой, туманы мои, растуманы», весь зал затих. Такой силой и красотой была заполнена сцена, такие сильные и красивые голоса у наших артистов, что по телу шла дрожь.

А на сцене один наш прекрасный коллектив сменял другой. Народный ансамбль русской песни «Реченька», народный хор Кировского ДК, хор русской песни Любимского СДК - эти коллективы прекрасно смотрелись на сцене театра оперы и балета. Ровно и звонко звучали голоса. Великолепно смотрелись костюмы.

Отдельных слов заслуживает работа постановщиков танцев программы. На сцене солдатскую пляску задорно исполнили солистки хореографического ансамбля «Жемчужинка» Цапурина Елена и Колодзева Татьяна. Коллектива этого у нас, к большому сожалению, уже нет, но талантливые воспитанники сохранили свои умения и прекрасно продемонстрировали их. А танец «Хоровод» с платками буквально заворожил зрителей плавностью движений и пластикой.

Кроме творческих коллективов, выступали и наши солисты, дуэ-

ты: А. Драгунов и Е. Матюнин, С. Брусенцева, Е. Драгунова, Н. Петросян.

На сцене театра оперы и балета в программе Красноармейского района были и дети, и подростки, и молодые парни и девушки, и люди среднего возраста, и пожилые. Как и во время Великой Отечественной войны Победу приближали всем миром, все люди.

В программе были представлены самые разные жанры: кукольный театр, танцевальные композиции, народные песни, стихи военных лет, театрализованные сценки, частушки, инсценировки, вокально-хореографическая композиция, а-капельное исполнение...

В зале были группы поддержки наших артистов. Но скажу без утайки, что выступление артистов Красноармейского района понравилось всем зрителям. Это чувствовалось в зале во время исполнения многих номеров, и по ослепительным аплодисментам, часто переходящим в овации, и по слезам на глазах зрителей в самые трогательные моменты выступления.

Программа была просто блестящей. И по режиссёрской задумке, и по количеству талантливых участников, и по музыкальному, хореографическому, идеологическому качеству исполнения. Богата талантами наша земля. Щедро одарены наши жители даром петь, танцевать, играть. Сильна у нас память о той страшной поре, о Великой Победе. Такой народ нельзя победить.

Н. Захарова.

Уважаемые друзья, участники Губернского фестиваля самодельного народного творчества «Рождённые в сердце России», посвящённого 70-летию Победы в Великой Отечественной войне!

От имени администрации района выражаю благодарность организаторам и народным коллективам за творческие успехи и активное участие в этом фестивале.

Это значимое для нас культурное событие, представившее жанры народного искусства, традиционные обряды, обычаи, исполнителей детских и взрослых творческих народных коллективов, стало поистине праздником самобытной культуры.

Роль и миссия народного искусства в общественной и культурной жизни общества неизмеримо возрастают.

Народное творчество является одним из важнейших средств сохранения уникальных, самобытных традиций народов России, воспитания в обществе чувства патриотизма, формирования заложенных в народной культуре морально-этических ориентиров. Мы все гордимся, что творческие коллективы нашего района приняли участие и достойно представили своё творчество в этом грандиозном и особо значимом мероприятии. Фестиваль-это всегда праздник, сплав добра и настроения. Это атмосфера дружбы и толерантности, а сегодня это исключительно важно.

Желаю вам творчества, вдохновения, удачи, успеха, побед!

П.М.Елин,
глава м.р. Красноармейский

Больше фотографий на нашем сайте znamtruda.ru

Здравствуй, здравствуй, осень!



В сентябре в нашей Волчанской школе проходило коллективное творческое дело «Здравствуй, здравствуй, осень!»

Ребята принимали активное участие в разнообразных конкурсах, викторинах. Так лучшими в конкурсе поделок стали учащиеся 11 класса Тедешвили Н. (работа «Лебединое озеро») и ученица 2 класса Сапункова П. (работа «Гусеница»). Активными участниками были учащиеся 4,5,6,8 классов.

С большим интересом и увлеченностью школьники отнеслись к конкурсу «Осенний букет». В номинации «Дизайнерская работа» отличились учащиеся 8 класса со своей работой «Портрет осени». В

номинации «Осенний букет» лучшим стал букет «Осенний калейдоскоп» (1, 2 классы). В номинации «Композиция» отличились учащиеся 7 класса (работа «Последнее дыхание осени»), изысканностью порадовали работы учениц 11 класса, оригинальностью названия работы удивили учащиеся 7 класса.

На конкурсе чтецов стихотворений об осени лучшие прочтения мы услышали от Алёновой А. (1 класс), Кудиновой А. (4 класс), Савониной А. (5 класс), Тедешвили К. (6 класс), Головиной Ю. (8 класс), Агаева С. (7 класс).

Кульминационным моментом КТД стал праздник – «Суд над Осенью». Осень «обвиняли» в холо-

де, плохой погоде, унынии, слякоти и массовых заболеваниях, а также в том, что в дневниках учащихся вновь появились двойки. Ребята нашей школы доказывали судьбе и прокурору, что у них осень – любимая пора. В защиту осени учащиеся 5 класса подготовили целый проект: они пели частушки, загадывали загадки, проводили для ребят литературный конкурс, оформили выставку своей творческой деятельности. Учащиеся 8 класса представили страничку с «Осенних посиделок». Скоморох (Султанов С.) рассказал о приметах осени, а осенние месяцы (Лыков И., Мурзабаев С. и Савонин И.) представили литературную страничку на осеннюю тему. Учащиеся 7 класса предложили ребятам «Загадки с осенней грядки». Ученики 9 класса разыграли сценку-миниатюру «Осенний синдром», учащиеся 5, 6, 11 классов задорно исполняли осенние песни.

В ходе «судебного следствия» «подсудимую Осень» оправдали ввиду невозможности существования без неё.

Завершением праздника стал показ моделей осени: костюмов, изготовленных из природного материала и бытового мусора. Лучшими были признаны костюмы учениц: Пинчук К. (6 класс), Агаевой С. (7 класс), Колотилиной Д. (11 класс). Закончился праздник дискотекой.

Д. Колотилина.

К 200-летию со дня рождения
Михаила Юрьевича Лермонтова

ЛЕРМОНТОВУ

Великий Лермонтов! В родимой стороне

Твое светлое имя беспокоит душу мне.

Страницы книг твоих листаю: С тобою вместе я живу, щир, страдаю ...

Вот Тучки и Утес, Листочек одинокий

Летит по свету к стороне далекой...

Вот бури ищет, просит Парусник мятежный.

Нет, не страшит его тот океан безбрежный!

Вот Мцыри предо мной. По лесу бродит.

Спасенья и любви он ищет на природе.

Не хочется ему вернуться «в плен» -

Свободы хочет юноша взамен.

А вот Калашников. Он жизнь не пожалел.

Он защитит семью свою хол...

А Грозный царь – ему он голо-ву отсек,

Но понял, что пред ним был Че-ловек...

Мне так же звезды светят в тишине,

Когда стою, как ты, один я на дороге,

И так же, как и ты, я вспоминаю Бога,

Когда смотрю, как в милой стороне

Цветут цветы, порхают птицы,

Ярко солнце светит в вышине.

Хотел бы я, как ты, Отечество любить,

Порой, как ты, заснуть и все забыть,

Мечтам своим блаженно предаваясь...

Мой добрый гений! Лермонтов великий!

Листаю я страницы в тишине...

Стихи твои спасают душу мне.

Максим Одыванов,
учащийся 9 Б класса ГБОУ СОШ пос. Кировский.

Я ЧИТАЮ ЛЕРМОНТОВА...
(эссе)

Казался ты и сумрачным, и властным,

Безумной вспышкой непреклонных сил,

Но ты мечтал об ангельски-прекрасном,

Ты демонски-мятежное любил...

В. Брюсов

Я читаю Лермонтова... Держу в руках синий томик-небольшую книгу великого поэта. На обложке золотыми буквами выведено: «Михаил Юрьевич Лермонтов. Избранные сочинения». С открытой страницей на меня смотрит юный поэт в офицерской форме, в накинутой на плечо бурке, с грустными глазами. В них – благородная, безнадёжная любовь, печаль и даже, кажется, какая – то тоска... А ещё в них – жизнь. Светлая и глубокая...

Я читаю вслух. И в тишине голос звучит ещё выразительнее:

Мне грустно, потому что я тебя люблю,

И знаю: молодость цветущую твою

Не пощадит молвы коварное гоненье.

За каждый светлый день иль сладкое мгновенье

Слезами и тоской заплатишь ты судьбе.

Мне грустно... потому что весело тебе.

Шесть строк, а в них благородная и безнадёжная любовь, радость и печаль, в них жизнь светлая и трасть глубокая.

Простые слова, простые звуки – всё просто и так близко моей душе. Так понятно и так прекрасно! Кажется, что сам бы сел вот сюда и написал бы так же, если б не прочёл это раньше. Стихотворению столько лет, а оно всё так же волнует! Так же радуется! Поистине невыдаваемые строки! А всё потому, что вечна жизнь, вечна любовь, вечно прекрасное. И поэзия Лермонтова – высшее выражение всего прекрасного, человеческого, жизненного и в то же время беспокойного, мятежного, – тоже вечна.

Как-то однажды мне довелось услышать одно из его стихотворений:

Тогда смирятся души моей тревога,

Тогда расходятся морщины на челе, -

И счастье я могу постигнуть на земле,

И в небесах я вижу бога...

Голос девушки в затихшем классе звучал заворожённо, как-то даже таинственно и немного грустно.

А я смотрел на неё и думал: «Разве это не наслаждение великим искусством лермонтовского слова?»

Стихи Лермонтова мы изучаем в школе, многие учим наизусть. Но как-то однажды я прочёл стихотворение «Юнкерская молитва». Оно произвело на меня сильное впечатление. Оно оказалось простым, понятным каждому военному человеку, шуточным, что непривычным кажется для стихов Лермонтова. Я узнал об этом стихотворении, что оно написано о юнкерской жизни поэта, словами и выражениями разговорного стиля:

Царю небесный!

Спаси меня

От куртки тесной,

Как от огня.

Стихотворение это, в числе других произведений поэта, было помещено в рукописном журнале «Школьная заря». «Юнкерская молитва» открыла для меня другого Лермонтова.

Я листаю синий томик... «Молитва», «Родина», «Три пальмы», «Тучи» и, конечно же, великое «Бородино».

А поэмы! Разве может оставить равнодушным любого «Песня про купца Калашникова»? А «Мцыри»?

Лермонтов – это целый мир. И всякий, кто войдёт в него, уже навсегда останется в нём, всегда будет искать и находить отражение своих чувств и мыслей. И пусть тот войдёт туда, для кого двери творчества Лермонтова ещё закрыты.

Лермонтов живёт среди нас. Его гений вечен. Его слава бессмертна. И в день юбилея великого поэта мне хочется обратиться к нему, словно к живому: «Михаил Юрьевич, прошло много-много лет, а Ваши произведения стали ещё любимей и важней. Поверьте, дорогой Поэт, – Ваш талант победил время! Вы – наш поэт и учитель! Это Вам я посвящаю строки:

Спасибо Вам за Ваше творчество.

Его через века все поколения лелеют!

Поэт бессмертный! Вы – река, Которая для нас не обмелеет».

Рыженков Владимир,
учащийся 9 А класса ГБОУ СОШ пос. Кировский

ЭХО ПРАЗДНИКА

Отличный день

Совсем недавно наша страна поздравляла с профессиональным праздником всех педагогов. В нашей Кировской школе прошёл интересный праздничный день. Накануне праздника в школе по многолетней традиции проходил День дублёра. После уроков был праздничный концерт для учителей. Педагогический коллектив нашей школы поблагодарил ребят-старшеклассников за отличный день.

Ребята из кружка «Юный кор-

респондент» собирали материалы о своих учителях, готовили поздравительные адреса. Всё это поместили в большой стенгазете.

Мы хотим предложить вниманию читателей стихи о школе.

В школе

Ранним утром я в школу бегу.

Там встречает учитель меня,

Будто мама родная, она:

- Не волнуйся, тебе поможу.

Прихожу потихонечку в класс.

На уроке всегда хорошо.

Слышу милый её голосок,
Про глагол и про реки рассказ.
Кто-то формулу нам записал,
Задал всем уравнение решить,
Кто-то нам про царей рассказал,
А ещё научили нас шить...
Вот звонок зазвенел! О! Ура!
Перемена, друзья, болтовня...
Но звонок вновь! Зовёт он меня.
Значит, всем на урок нам пора!

Солодуненко Кристина,
ученица 7 класса

С юбилеями Вас, матушка Иоанна!

26 октября, в день, когда совершается память иконы Божией Матери Иверская, игуменьи Самарского Иверского женского монастыря матушка Иоанна будет принимать поздравления по случаю 50-летия принятия ею монашества и 20-летия служения Господу Богу нашему настоятельницей обители. В связи с этим мне хотелось бы через Вашу газету выразить ей искреннюю благодарность за ее труд во славу Божию.

Матушку Иоанну я знаю около 20 лет, познакомился почти сразу после ее переезда из Украины в Самару. В апреле 1994 года я уволился из армии в запас по достижению предельного возраста пребывания на военной службе, которая вся связана с военной журналистикой и вскоре устроился корреспондентом сельской газеты «Волжская новь» Волжского района Самарской области. На территории Волжского района в то время был основан скит Иверского женского монастыря. Мне приходилось писать и о монастыре, и о ските. Настоятельница, как бы ни была занята, находила время принимать меня, если возникала необходимость. Беседы были недолгими, но плодот-

ворными. По распоряжению игуменьи быстро представлялась интересующая информация, фотографии. Я не могу считать себя близко знакомым матушке человеком, но до сих пор с благодарностью вспоминаю те короткие встречи, на которых всегда бывало уютно и всегда щедро разливалась ее душевная теплота...

Матушка Иоанна помогла мне еще в одном деле – установлении Поклонного Креста на месте деревянной церкви во имя святого благоверного великого князя Александра Невского, что когда-то стояла в моем родном селе Колокольцовка Красноармейского района Самарской области. Церковь, вернее то, что от нее осталось, – раскрытый сруб, напоминающий сарай, до сих пор стоит в селе, как немой укор нам, забывшим Бога. В этом году Церкви исполнилось 150 лет. Жители, чтобы хоть как-то загладить вину, хотят построить из оставшихся бревен часовню и в настоящее время собирают средства на строительство. Благодарение на святое дело дал епископ Кинельский и Безенчукский Софроний.

Но вернемся к Поклонному Кресту. Два года не могли мы сдвинуть с места это дело, пока не об-

ратились к матушке. Узнав о наших проблемах, она тут же отдала все необходимые распоряжения, и уже через неделю мы забрали добротно изготовленный Крест из столярной мастерской монастыря. 12 сентября 2012 года, в день памяти святого Александра Невского, поклонный Крест был установлен и освящен протоиереем Андреем Федосовым, настоятелем храма архангела Михаила районного центра Красноармейское...

Дорогая матушка Иоанна, жители села Колокольцовка и автор этих строк от всего сердца присоединяются к многочисленным поздравлениям по случаю 50-летия принятия Вами монашества и 20-летия Вашего служения Богу в качестве игуменьи Самарского Иверского женского монастыря. Здоровья, долгих и плодотворных лет Вам и сестрам на Божием посту, мира, дальнейшего процветания монастырю. Пожалуйста, молитесь за нас, грешных!

Владислав Подмарьков,
член Союза журналистов России, корреспондент газеты Самарского государственного медицинского университета «Медик», майор запаса.

Уважаемые работники автомобильного и городского пассажирского транспорта!

Примите мои сердечные поздравления с профессиональным праздником!

Ваш труд обеспечивает бесперебойную работу объектов промышленной и социальной инфраструктуры, предприятий торговли, сельского хозяйства, других важных отраслей, определяющих перспективы развития Самарской области.

Благодаря вашему добросовестному отношению к делу, ответственности и самоотверженности, в регионе увеличиваются объемы грузовых и пассажирских перевозок.

Региональное правительство придает большое значение стабильной и надежной работе автотранспортных предприятий. Для этого в губернии строятся и ремонтируются дороги, трамвайные линии, активно развивается логистическая система. За последние два года были закуплены современные автобусы и троллейбусы для Тольятти, трамваи и троллейбусы для Самары. И обновление пассажирского парка будет продолжено.

Эта работа особенно актуальна в связи с подготовкой региона к Чемпионату мира по футболу. Нам еще многое предстоит сделать: организовать скоростное железнодорожное сообщение Самара-Курумоч-Тольятти, обеспечить ускоренное городское трамвайное сообщение в областном центре, построить новые транспортно-пересадочные узлы, решить ряд других важных вопросов.

Выражаю глубокую признательность ветеранам отрасли. Искренне благодарю вас за достойный вклад в укрепление экономического потенциала губернии, целеустремленность, преданность славным трудовым традициям многих поколений работников автомобильного и городского пассажирского транспорта.

Уверен, что совместными усилиями мы выполним все стоящие перед нами задачи и сделаем жизнь наших людей более комфортной и обеспеченной.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, оптимизма, семейного благополучия и безаварийной работы!

Н.И. Меркушкин,
губернатор Самарской области.

Уважаемые работники автомобильного транспорта, ветераны отрасли!

Примите самые теплые и искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Автотранспорт является важнейшим звеном экономики – он обеспечивает деятельность любого развитого общества. Сегодня перед вами стоит ряд важных задач: дальнейшее совершенствование автомобильных перевозок, обеспечение их безопасности, расширение ассортимента и повышение качества оказываемых транспортных услуг.

В День работников автомобильного транспорта хочу поблагодарить всех представителей этой отрасли за преданность своему делу, высокий профессионализм, ответственное отношение к труду. Особая благодарность – ветеранам за годы плодотворного труда, огромный вклад в развитие транспортной системы нашего района.

От всего сердца желаю вам безаварийного движения по дорогам, крепкого здоровья, прекрасного настроения и удачи в пути!

П.М. Елин,
глава м.р. Красноармейский.

Здоровье и безопасность-2014

Департамент условий и охраны труда Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации совместно с Межрегиональной Ассоциацией содействия обеспечению безопасных условий труда «ЭТАЛОН» приглашает принять участие в конкурсе «Здоровье и безопасность - 2014» (далее Конкурс). Конкурс проводится в целях выявления наиболее значимых достижений в области обеспечения безопасных условий труда и сохранения здоровья работающих. Прием заявок на участие в Конкурсе от организаций осуществляется до 20 ноября 2014 года включительно. Для участия в Конкурсе необходимо пройти регистрацию на web-сайте оператора конкурса Ассоциации «ЭТАЛОН» <http://www.aetalon.ru/contests/healthandsafety>, в соответствующем разделе, посвященном проведению Конкурса, заполнить электронные формы заявки на участие в Конкурсе и необходимые сведения. За дополнительной информацией, получением методической помощи для участия в Конкурсе можно обратиться в отдел охраны труда аппарата администрации муниципального района Красноармейский, по адресу: с. Красноармейское, пл. Центральная, д. 12, каб. 110, тел: 22-7-52, e-mail: mishustinav@rambler.ru

РЕШЕНИЕ № 353

Собрания представителей муниципального района Красноармейский Самарской области от 16.10.2014 г. «О предварительном одобрении проекта Устава муниципального района Красноармейский Самарской области и вынесении проекта на публичные слушания».

В соответствии со статьями 28 и 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Собрание представителей муниципального района Красноармейский Самарской области РЕШИЛО:

1. Предварительно одобрить проект решения Собрания представителей муниципального района Красноармейский Самарской области «О принятии Устава муниципального района Красноармейский Самарской области» (приложение № 1 к настоящему решению) и проект Устава муниципального района Красноармейский Самарской области (приложение № 2 к настоящему решению).

2. В целях обсуждения проекта Устава муниципального района Красноармейский Самарской области провести на территории муниципального района Красноармейский Самарской области публичные слушания в соответствии с Порядком организации и проведения публичных слушаний в муниципальном районе Красноармейский Самарской области, утвержденным решением Собрания представителей муниципального

ПРАЗДНИК

Профессия водитель: жизнь за рулём



Во всех сферах общественной жизни всё чаще становится востребованной профессия водителя, растет её престижность, становятся всё более высокооплачиваемыми эти услуги. Нет ни одной жизненной сферы, где на сегодняшний день не требуется водитель.

Последнее воскресенье октября – поистине всенародный праздник для жителей России, потому что именно в этот день страна отмечает День автомобилиста.

Далеко не каждый, кто научился водить машину, может работать водителем. Эту профессию многие считают одной из самых доступных, но при всей кажущейся лёгкости, она одна из самых тяжёлых, ответственных и опасных. Чтобы стать водителем, одних лишь прав может быть недостаточно. Дорога непредсказуема, поломка может возникнуть в самый неожиданный момент. Не стоит забывать, что практически все рейсы ограничены во времени, именно поэтому нужно знать устройство автомобиля и постараться устранить поломку самостоятельно.

Современный водитель – это опытный специалист. Организации берут в штат квалифицированных сотрудников, с опытом работы, стрессоустойчивых, которые умеют справляться с экстренными ситуациями.

Шатохин Юрий Петрович – житель села Красноармейское, работает водителем около сорока лет. Из них почти шестнадцать он трудится в ГБУ СО «ЦСО граждан пожилого возраста и инвалидов м.р. Красноармейский». Юрий Петрович обладает определенными чертами характера: исполнительный, аккуратный, успешно справляющийся со своими трудовыми обязанностями. Он, что называется, профессиональный водитель, до мозга костей, ответственный и дисциплинированный, выдержанный, добропорядочный, пользуется уважением в коллективе, всячески поддерживает работу учреждения в сложные моменты. Профессиональные навыки и личностные качества Юрия Петровича заслуживают внимания и оценки. За время работы Юрий Петрович был неоднократно отмечен грамотами, благодарственными письмами.

Об этой профессии можно говорить долго и самыми благодарными словами, а я просто хочу пожелать всем водителям надёжной техники, безопасных и лёгких дорог.

М. Елютина.
Фото автора.

ОБРАЗОВАНИЕ

Гость из Германии

10 октября в Красноармейской школе прошёл методический семинар учителей иностранного языка «Возможности интеграции компонентов международного опыта проектирования и реализации программ в практику российских школ».

Семинару не совсем обычный – с международным участием. Руководил семинаром, на котором присутствовали учителя иностранного языка и других предметов Красноармейской средней и Красноармейской начальной школ, наши старшкласники, доктор Питер Дайнс – начальник международного отдела педагогического института города Людвигсбург (Германия).

Питер Дайнс – наш давний знако-

мый. Алексей Леонидович Фешин, выпускник нашей Красноармейской школы, преподаватель Поволжской государственной социально-гуманитарной академии, несколько лет работал в этом немецком городе по обмену. Сотрудничество с Питером Дайнсом началось ещё тогда. В 1996 году Питер Дайнс проводил у нас подобный семинар с учителями немецкого языка Красноармейского района.

Весь семинар проводился на немецком языке. Учителям иностранного языка это было привычно, а вот учителям других предметов пришлось вспоминать свои школьные познания немецкого, но всё вышло, диалог состоялся.

Питер Дайнс рассказывал о системе образования в Германии, сравнивал систему ЕГЭ в России и в Германии. В Германии единые государственные экзамены сдают только выпускники гимназий.

На семинаре присутствующие обменялись мнениями по разным вопросам, в том числе бытового характера (напомню, всё общение шло на немецком языке). Интересно было нашим учителям узнать, что в Германии учитель приравнен к государственным служащим с соответствующей системой льгот, зарплатой, привилегиями.

Общение состоялось. Вопросы заданы, ответы получены. Надеемся, что подобные встречи будут организованы и впредь.

Н. Захарова.

района Красноармейский Самарской области от 26.09.2014 года № 347.

3. Срок проведения публичных слушаний составляет 30 (тридцать) дней с 03.11.2014 года по 02.12.2014 года.

4. Обсуждение проекта Устава муниципального района Красноармейский Самарской области, а также учет представленных жителями поселения и иными заинтересованными лицами замечаний и предложений по проекту Устава муниципального района Красноармейский Самарской области осуществляется в соответствии с Порядком организации и проведения публичных слушаний в муниципальном районе Красноармейский Самарской области, утвержденным решением Собрания представителей муниципального района Красноармейский Самарской области от 26.09.2014 года № 347.

5. Органом, уполномоченным на организацию и проведение публичных слушаний в соответствии с настоящим решением, является Собрание представителей муниципального района Красноармейский Самарской области.

6. Место проведения публичных слушаний (место ведения протокола публичных слушаний) – 446140, Самарская область, Красноармейский район, село Красноармейское, площадь Центральная, 12.

7. Мероприятие по информированию жителей поселения по вопросу обсуждения проекта Устава муниципального района Красноармейский Самарской области состоится 07.11.2014 года в 19.00 часов по адресу: 446140, Самарская область, Красноармейский

район, село Красноармейское, площадь Центральная, 12.

8. Создать рабочую группу по отработке дополнений и изменений в проект Устава Красноармейского района (приложение № 3 к настоящему решению), ответственным за ведение протокола публичных слушаний и протокола мероприятия по информированию жителей муниципального района Красноармейский по вопросу публичных слушаний назначить руководителя аппарата администрации муниципального района Красноармейский Губарева М.И.

9. Принятие замечаний и предложений по вопросам публичных слушаний, поступивших от жителей поселения и иных заинтересованных лиц, осуществляется по адресу, указанному в пункте 6 настоящего решения, в рабочие дни с 10 часов до 19 часов, в субботу с 12 до 17 часов. Письменные замечания и предложения

подлежат приобщению к протоколу публичных слушаний.

10. Прием замечаний и предложений по вопросу публичных слушаний оканчивается 29.11.2014 года.

11. Опубликовать настоящее решение, проект решения Собрания представителей муниципального района Красноармейский Самарской области «О принятии Устава муниципального района Красноармейский Самарской области» (приложение № 1 к настоящему решению), а также проект Устава муниципального района Красноармейский Самарской области (приложение № 2 к настоящему решению) в газете «Знамя труда».

12. Настоящее решение вступает в силу на следующий день после его официального опубликования.

П.М. Елин,
глава муниципального района Красноармейский Самарской области.

Состав рабочей группы по отработке поступивших дополнений и изменений в проект Устава Красноармейского района в ходе публичных слушаний.

1. Елин П.М.
2. Васин Н.Г.
3. Богучарский В.Н.
4. Новиков А.А.
5. Харитонов В.П. по согласованию
6. Бренков А.В. по согласованию
7. Добин В.М. по согласованию
8. Саушкин Н.М. по согласованию
9. Угарова Л.И. по согласованию
10. Аппакова Р.М. по согласованию
11. Мирошников Н.Н. по согласованию
12. Гусаров А.Ф. по согласованию
13. Представитель прокуратуры по согласованию.